

За рулем

Автор: Встреча
17.12.2015 08:07 -

С 1 по 9 декабря в Дубне зарегистрировано 24 дорожно-транспортных происшествия, в одном из которых, случившемся на улице Кирова, два человека получили телесные повреждения.

В этот же период госавтоинспекторы зафиксировали 331 нарушение правил дорожного движения. Трое водителей, находясь за рулем, не имели прав, шестеро выехали на полосу встречного движения, трое – на железнодорожный переезд, несмотря на запрещающий сигнал светофора. Водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходном переходе – 34 человек. Одиннадцать участников дорожного движения перевозили детей без специальных кресел и удерживающих устройств. В числе нарушителей оказались и 73 пешехода.

Внимание!

6 декабря в 4 часа 45 минут в районе д. 132 на ул. Кирова водитель автомашины «мицубиси» не справился с управлением и врезался в частный жилой дом, повредив его. В результате ДТП два пассажира автомашины получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Просьба всех свидетелей этого дорожно-транспортного происшествия позвонить по телефону 212-20-09 либо 212-24-67.